

1ª RETIFICAÇÃO

Edital de sistema de acesso. Regulamenta do **Processo Seletivo ENEM** para ingresso, em 2024.2, em curso de **Bacharelado em Medicina**.

Onde lê-se:

2. Do período de inscrições

- 2.1. O período de inscrições ocorrerá de **22/04/2024** a **13/05/2024**, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.unesulbahia.com.br ou www.strixeducacao.com.br.

Leia-se:

2. Do período de inscrições

- 2.1. O período de inscrições ocorrerá de **22/04/2024** a **28/06/2024**, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.unesulbahia.com.br.

Onde lê-se:

4. Da divulgação dos resultados

- 4.1. Os candidatos que realizaram inscrição e entregarem o Boletim de Desempenho emitido pelo INEP até dia **29/04/2024**, o resultado final será divulgado no site da IES, no dia **29/04/2024**, a partir das 18h.

Leia-se:

4. Da divulgação dos resultados

- 4.1. Os candidatos que realizaram inscrição e entregarem o Boletim de Desempenho emitido pelo INEP até dia **29/04/2024**, o resultado final será divulgado no site da IES, no dia **29/04/2024**, a partir das 20h.

Já os candidatos que realizaram as inscrições a partir do dia 14/05/2024, o **resultado final** será divulgado no site da IES, no dia **03/07/2024**, a partir das 20h.

Onde lê-se:

5. Da efetivação da matrícula.

- 5.1. Os candidatos classificados no processo seletivo, realizarão a matrícula nos dias **02/05/2024** e **03/05/2024**, das 8h às 18h, de forma on-line ou presencial.

Leia-se:

6. Da efetivação da matrícula

6.1 Os candidatos que realizaram inscrição até dia **29/04/2024**, o período para efetivação da matrícula ocorrerá nos dias **02/05/2024** e **03/05/2024**, os candidatos que realizaram inscrição até dia **28/06/2024**, o período para efetivação da matrícula ocorrerá nos dias **04/07/2024** a **05/07/2024**, podendo ser realizada das **08h às 20h** pelos seguintes telefones: **Whatsapp (71) 98792-9570** e **Call center 0800 710 0111**.

Publique-se!
14/05/2024